
Звіт роботи учнівського 
самоврядування за 2022-2023 роки



Перший дзвоник пролунав в Угорницькому ліцеї!



Президент учнівського самоврядування Угорницького ліцею Юрій 

Стахів, спільно з Юлією Івасів взяли участь у зустрічі міської ради 

учнівського самоврядування з мером міста Русланом Марцінківом



Святковий концерт (01.10.2021) до Дня працівника освіти в 

Угорницькому ліцеї



Відбувся фестиваль дитячого дозвілля з нагоди ІІ річниці з Дня створення Івано-Франківської 

міської територіальної громади  

У заході взяли участь всі заклади загальної середньої освіти МТГ  

Свято відбувалось за підтримки міського голови Руслана Марцінківа



Представники учнівського самоврядування Угорницького ліцею

відвідали Фестиваль STEM-освіти, який відбувався у Івано-

Франківському національному музично-драматичному театрі ім. 

Івана Франка



День захисників та захисниць України відзначається щорічно 14 жовтня. 

Сьогодні, на передодні свята, учні нашого ліцею долучилися до заходів , 

присвячених Дню захисників та захисниць України, Українського козацтва та 

створення УПА, а саме- " Козацькі забави" . Відчувалося свято і дух 

патріотизму.  Переможці нагороджені солодкими подарунками та 

грамотами. Радіємо і тішимося з того , що наша молодь шанує пам'ять, 

історію держави. Нехай патріотизм, сила волі та незламна віра у щасливе 

майбутнє рідної землі стануть нашими вірними друзями на все життя! 

Заходи організував вчитель захисту України Чуйко Віталій Ярославович 

спільно з педагогом-організатором Костик Тетяною Валентинівною, а 

директор ліцею Петрунів Марія Василівна нагородила переможців 

грамотами та подарунками



Представники учнівського самоврядування Угорницького ліцею та 

молодіжної Свободи відвідали Містечко Милосердя Святого 

Миколая



Участь учнів Угорницького ліцею в благодійній акції: П'ять

картоплин".



Ну що б здавалося, слова… Слова та голос – більш нічого. А серце

б’ється – ожива, Як їх почує!.. Тарас Шевченко

Учні молодших класів вітають зі святом українського слова!



Вчора представники учнівського самоврядування Угорницького ліцею разом 

з мРУСом на запрошення спільноти святого Егідія прийшли і разом робили

добрі справи для мешканців Франківська.



Хліб — це святе в нашому житті. Він не має ціни. Відібрати хліб — 

це забрати життя, це скоїти злочин проти народу. Сьогодні учні 3-Б 

класу разом з класним керівником Бахтіною Т. А. говорили про 

трагедію, яка сталася в історії українського народу. Також 

переглянули спогади очевидців у кінострічці "Живі", які є дуже 

цінні. На завершення діти виготовили свічку пам'яті жертв 

Голодомору.



Сьогодні, у приміщенні Центру патріотичного виховання учнівської 

молоді ім.С.Бандери , відбувся захід пам'яті Голодомору в Україні. 

Представники Учнівського самоврядування від нашого ліцею 

Ю.Стахів, Ю.Нагорняк та педагог-організатор Т.Костик взяли активну 

участь у заході.



Представники ліцею взяли участь у панахиді у Меморіальному

сквері до Дня пам'яті жертв Голодоморів.



Збройним Силам України - 30 років!

Дякуємо за відвагу нашим захисникам та захисницям!

Учні 2-Б класу( класний керівник Чуйко В. Я.) підготували виховний захід та 

вшанували наших героїв.

Хочеться, щоб вже завершилась війна і наші воїни повернулись у свої 

домівки...



Надзвичайно душевне Новорічне свято, створене талановитими

учнями нашого ліцею!



Вітаємо колядницький гурт Угорницького ліцею (керівник Сирник Х. 

В.) з зайнятим І місцем у І етапі конкурсу фольклорно-

етнографічних колективів серед здобувачів закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти Івано-Франківської МТГ!



Від того, чи зможемо ми зорієнтуватися в критичній ситуації, може

залежати життя наших близьких!



Актив учнівського самоврядування взяли участь в заході

"Український цвіт на чужій землі " на базі ЦПВ ім.Бандери



"Обрані тримати небеса  "

Пам'ять ... Гірка пам'ять ... Вона ніколи не згасне... Пам'ять ... 



20 СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ  

Разом з If_mrus відвідали сесію Івано-Франківської міської 

ради.

Сьогодні вперше міським головою Руслан Марцінків 

вручалися нагороди імені Героя Небесної сотні Романа Гурика 

«Зміни світ на краще» Послухали звернення про тероборону.

Це прекрасна можливість для молодих людей слухати та 

набиратися досвіду, тому що саме їм творити місцеву та 

державну політику в майбутньому.



З нагоди Міжнародного Дня дарування книги, 

який відбувся 14 лютого, дякуємо учням нашого 

ліцею, за подаровану художню літературу для 

нашої бібліотеки. 



Члени Учнівського самоврядування вирішили разом з мРУС

приєднатися до традиційної толоки, яка відбулася 9 квітня



Сьогодні у нашому ліцеї було творчо, креативно і навіть весело. Наші учні та 

гості зі Сходу України творили красу- власноруч декорували писанки . 

Майстер- клас по декору провели вчитель трудового навчання Пшепінда І.Я. 

та педагог-організатор Костик Т.В. Під час великодньої арт-терапії усі 

присутні ознайомились та спробували на практиці різні техніки: декупаж , 

аплікація, декорування природніми матеріалами, техніка намотування та 

інші. Як результат- гарно і корисно проведений час, нові знання та досвід. 

Ми усі в передчутті свята, а з ним і дива- миру і перемоги для нашої 

України!



Члени Учнівського самоврядування Угорницького ліцею

разом із Рада Учнівського Самоврядування м. Івано-

Франківська долучилися до висадки квітів до Дня матері в 

рамках Екорух "Квітуча Галичина"



Сьогодні відбулось урочисте відкриття біоекологічного  хакатону 

"PNUecoHASK" у Центр освітніх інновацій. У заході приймають 

участь учні Угорницького ліцею: Стахів Юрій, Мохняк Анна та 

Нагорняк Юлія. Вивчаймо рідний край. Піклуймося про його 

природу. Об'єднуймо наші зусилля, аби зробити нашу землю, наш 

дім, нашу Україну кращим місцем для життя 
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